



2023年12月5日

各位

本社所在地 東京都渋谷区代々木3-25-3
 会社名 **レカム株式会社**
 代表者名 代表取締役社長 伊藤 秀博
 (コード番号: 3323 東証スタンダード市場)
 問合せ先 社長室 室長 橋本 和彦
 (TEL: 03-4405-4566)
 (URL: <https://www.recomm.co.jp>)

(訂正・数値データ訂正)「2023年9月期決算短信〔IFRS〕(連結)」の
 一部訂正に関するお知らせ

当社は、2023年11月14日に開示いたしました2023年9月期決算短信に訂正すべき事項が生じたので、下記のとおり訂正いたします。また数値データにも訂正がありますので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由及び内容

「2023年9月期決算短信〔IFRS〕(連結)」につきまして、当社において修正すべき事項が判明したため、提出済みの決算短信を訂正するものであります。

2. 訂正箇所

訂正箇所については、下線 を付して表示しております。

【訂正前】

サマリー情報

(2) 連結財政状態

	資産合計	資本合計	親会社の所有者に 帰属する持分	親会社所有者 帰属持分比率	1株当たり親会社所 有者帰属持分
	百万円	百万円	百万円	%	円 銭
2023年9月期	10,843	4,953	<u>4,590</u>	<u>42.3</u>	<u>56.52</u>
2022年9月期	9,239	4,640	4,326	46.8	53.26

【訂正後】

サマリー情報

(2) 連結財政状態

	資産合計	資本合計	親会社の所有者に 帰属する持分	親会社所有者 帰属持分比率	1株当たり親会社所 有者帰属持分
	百万円	百万円	百万円	%	円 銭
2023年9月期	10,843	4,953	<u>4,690</u>	<u>43.3</u>	<u>57.75</u>
2022年9月期	9,239	4,640	4,326	46.8	53.26

【訂正前】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結財政状態計算書

(単位：千円)

注記	前連結会計年度 (2022年9月30日)	当連結会計年度 (2023年9月30日)
資本		
資本金	2,447,952	2,447,952
資本剰余金	2,398,525	<u>2,398,525</u>
利益剰余金	△697,560	△461,276
自己株式	△110,548	△110,548
その他の資本の構成要素	287,703	315,793
親会社の所有者に帰属する持分	4,326,071	<u>4,590,445</u>
非支配持分	314,852	<u>363,401</u>
資本合計	4,640,924	4,953,847
負債及び資本合計	9,239,668	10,843,846

【訂正後】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結財政状態計算書

(単位：千円)

注記	前連結会計年度 (2022年9月30日)	当連結会計年度 (2023年9月30日)
資本		
資本金	2,447,952	2,447,952
資本剰余金	2,398,525	<u>2,498,118</u>
利益剰余金	△697,560	△461,276
自己株式	△110,548	△110,548
その他の資本の構成要素	287,703	315,793
親会社の所有者に帰属する持分	4,326,071	<u>4,690,038</u>
非支配持分	314,852	<u>263,808</u>
資本合計	4,640,924	4,953,847
負債及び資本合計	9,239,668	10,843,846

【訂正前】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(3) 連結持分変動計算書

当連結会計年度(自 2022年10月1日 至 2023年9月30日)

(単位：千円)

	注記	親会社の所有者に帰属する持分						非支配持分	資本合計
		資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	その他の資本の構成要素	合計		
2022年10月1日残高		2,447,952	2,398,525	△697,560	△110,548	287,703	4,326,071	314,852	4,640,924
当期利益(△損失)				314,848			314,848	51,502	366,350
その他の包括利益						28,039	28,039	3,412	31,452
当期包括利益				314,848		28,039	342,887	54,915	397,803
変動額									
新株の発行							—		—
剰余金の配当(現金)				△81,219			△81,219	△11,439	△92,659
連結子会社減少による増加				2,655			2,655		2,655
その他増減						49	49	5,072	5,122
変動額合計		—	—	△78,563	—	49	△78,514	△6,366	△84,880
2023年9月30日残高		2,447,952	2,398,525	△461,276	△110,548	315,793	4,590,445	363,401	4,953,847

【訂正後】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(3) 連結持分変動計算書

当連結会計年度(自 2022年10月1日 至 2023年9月30日)

(単位：千円)

	注記	親会社の所有者に帰属する持分						非支配持分	資本合計
		資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	その他の資本の構成要素	合計		
2022年10月1日残高		2,447,952	2,398,525	△697,560	△110,548	287,703	4,326,071	314,852	4,640,924
当期利益(△損失)				314,848			314,848	51,502	366,350
その他の包括利益						28,039	28,039	3,412	31,452
当期包括利益				314,848		28,039	342,887	54,915	397,803
変動額									
新株の発行							—		—
剰余金の配当(現金)				△81,219			△81,219	△11,439	△92,659
連結子会社減少による増加				2,655			2,655		2,655
その他増減			99,593			49	99,642	△94,520	5,122
変動額合計		—	99,593	△78,563	—	49	21,078	△105,959	△84,880
2023年9月30日残高		2,447,952	2,498,118	△461,276	△110,548	315,793	4,690,038	263,808	4,953,847